

『精神科薬物治療マニュアル』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。当該書籍に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■118 ページ左段 5 行目

【誤】 各種抗精神病薬の神経伝達 物質受容体に対する親和性の一覧を表 2 (p.123) に示す。

【正】 削除

2018 年 9 月現在